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About Us

La Mariano Scenograﬁe Luminose nasce nel 1898,
quando Salvatore inizio la sua attivita di ‘paratore’

Il suo prezioso patrimonio di esperienza e di valori
imprenditoriali passo poi al figlio Eliseo che a sua
volta lo ha arricchito e trasmesso a Lucio Mariano che,
coniugando tradizione e innovazione, porta ed esporta
il marchio ‘Made in Puglia’ facendo conoscere questa
splendida tradizione in Italia e nel mondo intero.

Competenza tecnica e fantasia per un prodotto unico

e sempre diverso che la passione immutata di quatro
generazioni ha portato nel terzo millennio.

Dalla lampada a carburo alla corrente elettrica, dalle
lampadine a incandescenza alla luce a LED e ai milioni di
colori della RGB: innovazione e tradizione in unazienda
che ha trasformato le Luminarie in vere e proprie

architetture e sculture di luce, ammirate in tutto il mondo.

La sede centrale di MarianoLight, su una superficie

di 8.000 mq, comprende gli uffici amministrativi e
marketing, grafica e design, i laboratori per la lavorazione
di legno, del metallo e delle materie quali plexiglass,
policarbonato e plastica, i magazzini per la conservazione
del prodotto finito e gli showroom.

Siamo specializzati nella progettazione, ricerca,
produzione, vendita ed installazione dell'illuminazione
pitt avanzata ma sempre nel rispetto dellambiente e delle
architetture che ospitano le nostre realizzazioni.

Mariano Scenografie Luminose is established exactly

in 1898, when Salvatore begun his work as paratore
(decorator). His son Eliseo enriched the precious experience
and entrepreneurial values of his father and passed it to
Lucio Mariano who, combining tradition and innovation,
brings the “made in Puglia” brand to an international level,
making this splendid Italian tradition from Italy all over the
world.

The unchanged passion of four generations, the technical
expertise and imagination for a unique and always
different product, was brought to the third millenium.

From the carbide lamp to the electric current, form the
incandescent bulbs to the Led light and the millions of
colours of RGB: innovation and tradition in a company that
has transformed the illuminations into real architectures
and light sculptures, admired all over the world.

MarianoLight’s headquarters in its 8,000 square metres,
include the research and design studio; three workshops
for the manufacturing of wood, metal, plexiglass,
polycarbonate and plastics; two warehouses for the storage
of the finished products and a showroom.

We specialise in design, research, production, sale and
installation of the most advanced lighting, but always
respecting the environment and the architectures that host
our creations.

REGISTRO IMPRESE STORICHE
Le imprese che hanno fatto la storia d'ltalia

Marianolight
Address: Zona Artigianale 11 73022 - Corigliano D’Otranto (LE) Italy
Email: Info@marianolight.it
Tel: +39 0836 471083

Mariano Light Srl - 1898

Lecce, 18 aprile 2012
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Scorrano, Italy 1950

A History of 123 years

Santa Cesarea Terme, Italy 1890

Sogliano Cavour, Italy 1950

Lecce, Italy 1959



Design, Craft, Installation and Storage
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Bulgari - Singapore
Singapore 2019
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Luci d’artrista - Torino AL
Italy 2020
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D&G at CIEE Fair - Shanghai
China 2020
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Light Sculptures Architecture

of Light
Fashion Shows Retail
Christmas Christmas
with Retail in the City
Weddings
& Signage

Events




Light Sculptures
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Serpenti Free Standing - Singapore 2019

Per il decimo anniversario di ION Orchard, Marianolight
ha progettato due installazioni, la collana Serpenti

e l'albero Fireworks, appositamente per Bvlgari per
celebrare le festivita natalizie.

Serpenti é un’installazione accattivante e leggera, una
versione in grande scala dell’iconica collana di Bulgari.
Il pit1 alto impianto di illuminazione autoportante mai
realizzato é stato progettato e prodotto in soli 6 mesi, ha
una lunghezza lineare di quasi 60 metri ed é costituito

da circa 5 km di tubo LED RGB con oltre 150.000 luci
microleds. Serpenti ¢ la prima installazione interattiva del
suo genere al mondo e puo essere comandata da un’app
chiamata BVL- Serpenti, sviluppata da MarianoLight.

Part of ION Orchard’s 10th anniversary, Marianolight

designed two installations, the Serpenti and the Fireworks

tree, specifically for Bvlgari to celebrate the Christmas

holiday season.

Serpenti is an eye-catching light installation which is a

massively scaled-up version of Bulgari’s iconic necklace.

The tallest free-standing Serpenti light installation, which ¢
is designed and produced in only 6 months, consists of a P
linear length of almost 60m and is made of 5km of LED

RGB rope light, counting over 150.000 microleds lights.

Serpenti is the world’s first interactive light installation of

its kind that can be manipulated by an app called BVL-

Serpenti, delevoped by MarianoLight.

VEGAR .

Watch me
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Serpenti Wrapping - Shanghai

China 2013 %
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Watch me

Serpenti Wrapping

Bulgari celebra il glamour e i sogni con installazioni
luminose natalizie in tutto il mondo. Una di queste &
Serpenti. MarianoLight dal 2012 ha progettato, prodotto
ed installato diverse versioni di Serpenti in varie capitali
del mondo, tra cui: Seoul, Milano, Roma, Tokyo, New York,
Pechino, Londra, Dubai.

Bulgari celebrates the glamor and dreams with Christmas
light installations all over the world. One of these is
Serpenti. Since 2012 MarianoLight has designed, produced
and installed dozens of unique versions of Serpenti in
various capitals of the world, including: Seoul, Milan, Rome,
Tokyo, New York, Beijing, London, Dubai.
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== Diva Wrapping - New York

—

'USA 2015

Diva Wrapping

Marianolight realizza I'iconico gioiello DIVA dallo stile
sofisticato e dalle forme originali, prima ad Chengdu IFS in
Cina, poi a Parigi Avenue George V , New York 5th Street e
adesso a Madrid Calle Ortega Y Gasset.

Marianolight realizes the iconic DIVA jewel with its
sophisticated style and original shapes, first in Chengdu IFS
in China, then in Paris Avenue George V, New York 5th
Street and now in Madrid Calle Ortega Y Gasset.
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BVLGARI

Fireworks Tree - Singapore 2019

Per il decimo anniversario di ION Orchard, Marianolight
ha progettato due installazioni appositamente per Bvlgari
per presentare la nuova campagna Dreammaker delle
festivita natalizie, la collana Serpenti e 'albero Fireworks.
Lalbero Fireworks, con i suoi 20 m di altezza, ¢ il piu
grande albero Fireworks realizzato finora. Questo albero
super-tecnologico illumina I'ingresso principale del centro
commerciale con i suoi 100 fuochi d’artificio colorati,
costituiti da circa 15 km di luci LED RGB per un totale di
100K pixel. La progettazione e la produzione di questa
affascinante installazione hanno richiesto in totale un anno
di lavoro. E il primo albero Fireworks interattivo

al mondo che puo essere controllato dai visitatori
utilizzando 'app BVL - Fireworks, sviluppata da
MarianoLight.

For the 10th anniversary of ION Orchard, Marianolight
designed two installations specifically for Bvigari to present
the new Dreammaker Christmas holiday campaign, The
Serpenti Necklace and the Fireworks Tree.

The Fireworks tree, with its 20 m height, is the largest
Fireworks tree built so far. This hyper-technological tree
illuminates the main entrance of the shopping center with
its 100 colored fireworks, consisting of about 15 km of e M ; : — ‘
RGB LED lights for a total of 100K pixels. The design and
production of this fascinating installation took a year of
work in total. It is the first interactive Fireworks tree

in the world that can be controlled by visitors using the BVL
- Fireworks app, developed by MarianoLight.




Golden Tree

Si tratta di un elegante albero di natale che ricorda un
maestoso organo. CAlbero doro ¢ costituito da circa 200
tubolari ottonati di diverse altezze con 200 stelle che
poggiano sulla loro cima. Le canne hanno micro luci a LED
all’interno che brillano e sofisticate luci RGB all’esterno,

l! o il tutto gestito da un software di ultima generazione
I“‘i che controlla i giochi di luce e fa si che I'albero sembri
| Ined : Pset ' attraversato da un vento di luce.

» 1| | atlal ]
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It is an elegant Christmas tree that resembles a majestic
organ. The golden tree is made of 200 anodized brass
tubulars of different heights with 200 stars resting on the
top. The rods have Led micro-lights inside that shine and
sophisticated RGB lights outside, all managed by a latest
generation software that controls the play of light and
makes the tree seem to be crossed by the wind.
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Piazza della Scala - Milano
Italy 2017
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Fireworks Tree

Nel prestigioso Design District di Miami MarianoLight
accende I'Albero Fireworks per le festivita natalizie
americane; una scultura luminosa che é stata ampiamente
apprezzata per la sua tecnologia all’avanguardia e i suoi
gioiosi effetti luminosi a Roma, in cima a Piazza di Spagna,
e a Milano, al centro di Piazza della Scala. Grazie ad

un sofisticato software e all’utilizzo di 80.000 lampade
RGB gestite individualmente, l'Albero fireworks crea
innumerevoli effetti di luce e soddisfa le esigenze del
cliente per ricreare la vera esplosione di un fuoco
d’artificio.

e TN r/

o~

In the prestigious Design District of Miami MarianoLight
lights the Fireworks Tree for the American Christmas
holidays; a luminous sculpture that has been widely
appreciated for its cutting-edge technology and its joyful
lighting effects in Rome, on top of the Spanish Steps, and in
Milan, in the center of Piazza della Scala. Thanks to a
sophisticated software and the use of 80,000 individually
managed RGB lamps, the Fireworks Tree creates countless
lighting effects and meets the client’s needs to recreate the
true explosion of a firework.
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Fiorever Tree

L’Albero Natalizio di Luminarie Fiorever, progettato e
realizzato da MarianoLight, trae le sue forme dalla nuova
collezione di gioielli della rinomata maison italiana
Bulgari.

Di forma conica a base decagonale, I'albero Fiorever ¢ alto
10 m, ha un diametro alla base di 4.5 m e pesa 1100 kg.
Con le sue oltre 8500 lampade e 2500 microluci, illumina il
natale di Dubai presso il Bulgari Resort Hotel sull’isola di
Jumeirah, con una luce tutta Salentina, in un connubio tra
la tradizione delle feste natalizie italiane e quella delle feste
patronali Salentine.

E non solo li: I’ albero Fiorever ha anche un gemello a
Seoul, Korea, al centro commerciale Hyundai Pangyo, e una
versione piu piccola a Pechino, Cina, al Bulgari Hotel.

The Fiorever Tree, designed and realized by MarianoLight,
takes its shape from the new jewellery collection of the
renowned Italian fashion house Bulgari.

Conical shaped with a decagonal base, the Fiorever tree

is 10 m high, has a base diameter of 4.5 m and weighs 1100
kg. With more than 8.500 lamps and 2.500 micro-led lights,
NG it illuminates

) . the Christmas of Dubai, at the Bulgari Resort Hotel on

the island of Jumeirah, with the typical lights of Salento,

in a marriage between the tradition of Italian Christmas
holidays and that of the Salentinian patronal festivals. And
not only there: the Fiorever tree has also a twin in Seoul,
Korea, at the Hyundai Pangyo Mall, and a smaller version
illuminates the Bulgari Hotel in Beijing, China.

China 2018

Hyundai Pangyo Mall

Korea 2018
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Sculture di Luce
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e : g};: : ”?’2{ In un viaggio verso il passato, di ritorno alle origini, On a journey back to the past, back to the origins, we
. 5& s 4R rendiamo omaggio all’architettura barocca leccese e alla pay homage to the Lecce Baroque architecture and the
ﬂ? i TR ?.é: tradizione folkloristica salentina con le nostre installazioni ~ Salento folkloristic tradition with our classic, rigorous and
EEE < % classiche, rigorose e monumentali, ma anche moderne monumental installations, but also modern and sinuous,
'4& : > e sinuose, grazie a meravigliosi giochi di luce e melodie thanks to the wonderful play of light and melodies present
e presenti nella nostra memoria collettiva, tipiche di tutte le in the our collective memory, typical of all PATRON
: FESTE PATRONALI. FESTIVALS.
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d, inside the most famous

Madri
Christmas Citadel in Europe where the “Mdgicas

Navidades”

> & il progetto di illuminazione di
is MarianoLights lighting project in

»

a?
MarianoLight a Torrejon de Ardoz, Madrid, all’'interno della

Cittadella del Natale pitt famosa d’Europa dove si celebra

Puerta Magica
Torrejon de Ardoz,

«

I'evento “Magicas Navidades” per tutto il mese di Dicembre

Puerta Magica - Torrejon, Spain
dal 2016.

“Puerta Magic

event is celebrated for the whole month of
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E b ' ’ ) '% 4 The Heart - Klapeida, Lithuania 2019
RIPRELS X gy 0 * ¢ b
B Pl . 5 e -.,:"".:_.: ...... o Dopo lo straordinario successo dell’anno precedente, After the extraordinary success of the previous yeat,
- r" o ¥ $ i quando con le nostre luminarie ultracentenarie, la when with our over one hundred years old lights, the
E w :c_‘; . citta Lithuana di Klaipeda ha celebrato il centenario Lithuanian city of Klaipeda celebrated the centenary of the
. : ‘."!""-.--. dell'indipendenza del proprio Paese il 16 di febbraio, il independence of its country on February 16th, the Klaipeda
::! B - Klaipeda Light Festival ha deciso di riconfermare lanostra  Light Festival decided to reconfirm our presence, choosing
o 7 presenza, scegliendo il progetto “Cuore” come un simbolo the “Heart” project as a symbol of love for one’s neighbour
s R 1 di amore per il prossimo e per la Patria, celebrando cosi and for the homeland, thus celebrating Valentines Day in
in grande stile anche il giorno di San Valentino. Si tratta style. This is an installation consisting of a large facade
di un’installazione che consta di un grande frontone alto 24 m high and 23 m wide, with a gallery of 100 m length,
ben 24 m e largo 23 m, con una galleria di oltre 100 m di 100,000 LED lamps and 15,000 RGB lights for a total of
- lunghezza, oltre 100.000 lampade a Led e 15.000 RGB per 120 dimmer channels and 150 dmx universes.
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un totale di 120 canali dimmer e 150 universi dmx.

Grazie alla tecnologia RGB, abbiamo programmato delle
speciali accensioni, su musiche a tema e melodie lituane,
riscaldando i cuori e Patmosfera Baltica. E stato un grande
sforzo per i nostri dodici tecnici lavorare a queste latitudini
per i 18 giorni dell’installazione.

Thanks to RGB technology, we have programmed special
lighting, on Lithuanian music and theme melodies,
warming the hearts and the Baltic atmosphere. It was a
great effort for our twelve technicians to work in these
latitudes for the 18 days of the installation.
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Gate of Century - Klapeida
Lithuania 2018
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The Colours of Light - Maglie
Italy 2017
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San Nicola - Maglie Italy

“Torre Orologio” ¢ il nuovo progetto di illuminazione
presentato a Maglie da MarianoLight in occasione della
Festa di San Nicola 2019. Nell’accensione musicale di
inaugurazione un modesto tributo al genio di Leonardo da
Vinci nel 500esimo anno dalla sua morte.

DATI TECNICI
Dimensioni Portale: 24x20 m (AxL); Lampade LED:

160.000; Lampade RGB 55.000; Universi DMX: 160; Cavi
utilizzati: 15 Km.

Watch me
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“Clock Tower” is the new lighting project presented in
Maglie by MarianoLight on the occasion of the Feast of
San Nicola 2019. In the opening night, the sound & light
show has been a modest tribute dedicated to the genius of
Leonardo da Vinci, in the 500th anniversary of his death.

TECHNICAL DATA
Main Gate dimensions: 24x20 m (HxW); LED lamps:

160,000; RGB lamps: 55,000 ;DMX Universes: 160; Cables
used: 15 Km.
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Illuminata - Cuneo, Italy

Per il quarto anno consecutivo MarianoLight é a Cuneo per
I'evento dell’Tlluminata.

Da quattro secoli a Cuneo nel mese di Luglio si celebrano
solenni festeggiamenti religiosi in onore della Madonna

del carmine, che culminano nella grande processione

con migliaia di fiori gettati dai balconi al passaggio
dell’immagine sacra, colorati drappi sul percorso e luce

di lumi e candele. Per rendere la festa ancor piu carica di
significati, la Diocesi di Cuneo sceglie la luce, la Luce che

rischiara le tenebre, come simbolo della vita: la Luce delle
Luminarie MarianoLight
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For the fourth consecutive year MarianoLight is in Cuneo
for the Illuminata event.

For four centuries in Cuneo in July, solemn religious
celebrations have been celebrated in honor of the Madonna
del Carmine, which culminate in the great procession

with thousands of flowers thrown from the balconies at

the passage of the sacred image, colorful drapes on the
path and the light of candles shining from the windows.

To make the feast even more full of meanings, the Diocesi
of Cuneo chooses the Light, the Light that illuminates the

darkness, as a symbol of life: the Light of the MarianoLight
Illuminations.




& Las Fallas

Las Fallas - Valencia, Spain

Ogni anno, nella prima meta del mese di marzo, nella
vivace citta spagnola di Valencia si svolge la famosa

festa “Las fallas”, per celebrare Parrivo della primavera.

Un evento molto partecipato ed atteso a cui 'azienda
MarianoLight non puo mancare, presentando le sue
maestose e scintillanti architetture che hanno illuminato le
sculture allegoriche dal 2001 fino ad oggi.

Every year, in the first half of March, the famous Las Fallas
festival takes place in the lively Spanish city of Valencia

to celebrate the arrival of spring. A very attended and
expected event that the company MarianoLight can not
miss, presenting its majestic and glittering architecture that
illuminated the allegorical sculptures from 2001 until today.
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1aNotte
della Taranta

Notte della Taranta - Melpignano, Italy

La Notte della Taranta é l'evento culturale italiano di
musica popolare piu importante dell’anno e fra i piu grandi
in Europa.

Piu di quattro ore per uno spettacolo che ha come
protagonista la Taranta, il ragno che morde e causa
isterismi convulsivi nelle sue vittime, da cui si guarisce solo
ballando a suon di ‘pizzica.

Sul grande palco il famoso ragno ¢ stato accompagnato
negli anni dalle sculture luminose progettate e realizzate
da MarianoLight anche tramite delle collaborazioni con
importanti artisti salentini di fama mondiale: “Natura
Primitiva” (2012) con il maestro della Transavanguardia
Mimmo Paladino, “Ragnatela RGB” (2015) con I'illustre
designer e architetto Fabio Novembre, “Cassarmonica”
(2017) con il regista e coreografo Luciano Cannito, “Luce
del Sole” (2018) e “Tamburello” (2019).
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La Notte della Taranta is the most important Italian
cultural music event of the year and among the largest in
Europe.

More than four hours for a show featuring the Taranta,
the spider that bites and causes convulsive hysteria in its
victims, from which they heal only by dancing with the
sound of ‘pizzica’.

Over the years the famous spider has been accompanied
by the luminous scenographies designed and created by
MarianoLight also through collaborations with important
artists from Salento known all over the world: “Primitive
Nature” (2012) with the master of the Transavantgarde
Mimmo Paladino, “Ragnatela RGB” (2015) with the

$ : illustrious designer and architect Fabio Novembre,

4 gaL s el ' “Cassarmonica” (2017) with the director and choreographer

Y 3 U N _— — $ie
Tambiftello - Mepifhano R — ‘ Luciano Cannito, “Luce del Sole” (2018) and “Tamburello”
Italy 2019 - (2019).
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Kenzo Lycee Carnot - Paris
France 2011

[taly 2018

Intimissimi - Milanoz}

o

etropol - Milana

Italy 2012
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D&G Alta SartorialPortofing
Italy 2015%

D&G Fashion Show - Dubai Mall
Dubai 2018
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Alta Moda

Dal 2012, quando le nostre luminarie tradizionali sono
state usate per la prima volta dagli stilisti italiani Dolce e
Gabbana per creare una scenografia unica alla loro sfilata
nel cinema Metropol di Milano, MarianoLight collabora
con il marchio di Alta Moda campione del Made in

Italy e del “Fatto a Mano”, esportando questa tradizione
ultracentenaria tipicamente del Sud Italia in tutte le parti
del mondo, realizzando sfilate, eventi, vetrine, pop up
store e feste esclusive con le nostre luminarie. E una storia
di colori, amore e bellezza raccontata dalle luminarie
salentine che conferiscono quel carattere allegro e festoso
dovunque vengono esposte. Marianolight ¢ onorata di
presentare al mondo questa tipicita dell’ artigianato
italiano, di cui é rappresentante da 120 anni.

’ s L ".“u’.
m-”t'ﬁ;c_‘ R L e R R TR L) '
. it i) TERR P LI

- | o Ojlgi‘:.l.'. y‘%ﬂ“‘..;. 5
= ':$|':\‘!.\:1 neiaa e
. = . .
K 2 Y Sy .

bai Mall
Ll

Since 2012, when our traditional lights were used for

the first time by the Italian stylists Dolce and Gabbana

to create a unique setting for their show in the Metropol
cinema in Milan, MarianoLight collaborates with the
Haute Couture brand champion of the Made in Italy and
the “Handmade”, exporting this over one hundred year old
tradition of Luminarie typical of Southern Italy tall over
thr world, creating fashion shows, events, shop windows,
pop up stores and exclusive parties with our lights. It

is a story of colors, love and beauty told by the Salento
illuminations that give that cheerful and festive character
wherever they are exhibited. Marianolight is honored to
present this typical Italian craftsmanship to the world, of
which it has been a proud representant for 120 years.
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Dior Christmas lights - World

La direttrice artistica delle collezioni donna di Dior, Maria
Grazia Chiuri, ha voluto rendere omaggio alla terra del
padre, quella che le ha dato i natali e dove ha coltivato
Pamore per l'artigianato locale. La celebre Maison ha
quindi scelto di celebrare le festivita natalizie 2020-2021,
decorando le proprie facciate con le tradizionali luminarie
artigianali salentine, in Puglia, realizzate a mano dalla
storica azienda Marianolight.

Uno spirito di festa unico, con unesplosione di luci
colorate nelle boutique Dior di tutto il mondo, tra le altre:
Parigi, Ginevra, Mosca, Milano e Roma.

Le luminarie, splendido prodotto artistico dell’ artigianato
italiano, derivante dalla storia barocca della bassa

Puglia, proprio come in Piazza Duomo a Lecce, dove la
speciale sfilata Cruise 2020 di Dior si ¢ tenuta a Luglio di

The artistic director of the women'’s collections of Dior,
Maria Grazia Chiuri, wanted to pay homage to her father’s
land, the one that gave her birth and where she cultivated
a love for local crafts. Therefore the famous Fashion house
has chosen to celebrate the Christmas holiday season of
2020-2021, by decorating their facades with the traditional
artisan luminarie lights from Salento, in Puglia, hand
made by the historic company Marianolight.

A unique holiday spirit with an explosion of colourful
lights in the Dior boutique around the world, among
these:Paris, Geneva, Moscow, Milan and Rome.

The luminarie, beautiful product of fine italian
craftsmanship, deriving from the baroque history of lower
Puglia, just like in Piazza Duomo in Lecce, where the
special Cruise 2020 show of Dior was held in July this year.

quest’anno.
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Dior - Moscow
Russia 2020

) :.«.«.—gw.x:.
‘.I“l_al‘l
c.o.s\\}l.r.rvsw))\oe.o?.

- i
oy o......vwvm.‘_ 4

iq(
o NP © 0 * .95 0%

L e
Y WA ywn

- Moscow

.................

~ Russia 2020

S
[\
S
[\
=
s
=

- Dior




+ 0

LA A AAEA AL AL TN A AAAARARA L DA D AN -

&
£l
2
- _. 1_;,. . ~8

-y
LB ’.& o LS

RS v ‘=».'9_;a=.9:«.=mq:‘ “..:.,:jz;:; ok oot
""’s’a R SRt P :B’& & PRARE B X PRR 3&2’:“' lmfal 0

.ﬁ“’ *s% e [ IDOICEL AR

W L D LA) o“ir N,

: -“gfct "—“- .‘}‘ O Yy .:'J"ah 3 "l 1) : V

‘\

,cw

. )
'T : gt?
L 2 4 .
- b IR 5;*

N
Al

T

£l

Ev

w—v

CIIE 2020 Shanghai

Ancora una volta D&G sceglie Marianolight per le sue
spettacolari installazioni luminose. Questa volta per

lo spettacolare e colorato stand al China International
Import Expo (CIIE), la grande fiera ideata dal Ministero
del Commercio cinese e dal Governo della Municipalita
di Shanghai. Dolce & Gabbana, da sempre ambasciatrice
del Made in Italia nel mondo, ¢ presente in fiera come
uno degli espositori selezionati del lusso internazionale
con uno stand che ricorda a prima vista una tipica
piazza italiana in festa: le caratteristiche luci fatte da
Marianolight, simboli di gioia e tradizione, fanno da
cornice alle creazioni del brand e le postazioni degli
artigiani italiani al lavoro.
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Again D&G chooses Marianolight for their spectacular
lights installations. This time for the spectacular and
colourful stand at the China International Import Expo
(CIIE), the large-scale trade fair conceived by the Chinese
Ministry of Commerce and the Government of the
Shanghai Municipality.

Dolcee»Gabbana, which has always been an ambassador
of Made in Italy in the world, is present at the fair as one
of the selected exhibitors of international luxury with a
stand that recalls at first sight a typical Italian square in
celebration: the characteristic lights made by Marianolight,
symbols of joy and tradition, frame the creations of the
brand and the stations of the Italian artisans at work.
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Harrods Takeover - London, England

Dal 2 novembre al 28 dicembre 2017 Harrods, il lussuoso From 2 November to 28 December 2017 Harrods, the
department store di Brompton Road a Londra ¢ decorato luxury department store on Brompton Road in London is
con le Luminarie che la storica azienda salentina ha creato decorated with the Luminarie that the historical company
e installato per Dolce & Gabbana: all’ingresso maestoso of Salento has created and installed for Dolce ¢ Gabbana:
di Hans Crescent la galleria e il lampadario; al suo interno in the majestic entrance of Hans Crescent the gallery and
la cornice dei negozi e delle vetrine dedicate con infiniti the chandelier; in its interiors the framing of the dedicated
riflessi; all’esterno, nella piazza, il grande Albero delle stores and window displays of infinite reflections; and
: : T = : Luminarie. Marianolight é onorata di presentare al outside on the plaza the big Luminarie Tree. Marianolight
P07y R T N e R T A vy =g mondo questa tipicita dell’ artigianato italiano, di cui e is honoured to present to the world this typical Italian
- 18 rappresentante da 120 anni. craftsmanship, of which it has been a representative for 120
years.
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Shop Windows - Corso Venezia 7 Milano, Italy

Nel lussuoso negozio di Dolce & Gabanna a Milano, in Corso
Venezia 7, Dal 16 novembre 2019 al 2 gennaio 2020 viene
ricreata Pautentica atmosfera di un tipico mercato italiano,
una realta magica decorata dalle luminarie di ispirazione
barocca della storica azienda Marianolight.

Uno spirito natalizio italiano, una storia di colori, amore e
bellezza raccontata dalle luminarie Salentine installate nelle
vetrine ed agli interni della boutique di Alta Moda Italiana
di Dolce & Gabbana, un marchio rinomato in tutto il mondo
e sinonimo stesso della parola Moda.

n the luxurious Dolce & Gabanna shop in Milan, in Corso
Venezia 7, From 16 November 2019 to 2 January 2020,
the authentic atmosphere of a typical Italian market is
recreated, a magical reality decorated by the baroque-
inspired lights of the historical Marianolight company.

An Italian Christmas spirit, a story of colors, love and
beauty told by the illuminations from Salento installed in i) | o
the windows and interiors of the Alta Moda boutique of "D&G Corso Venezia 9 - Milano
Dolce & Gabbana, a brand renowned all over the world and " Ttalv 2019 202 B il
synonym of the word Fashion. —_——— gl 9—- Y -
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' Y LOUIS VUITTON

Shop Windows - World 2008

I1 lussuoso negozio di Louis Vuitton a New York (2008),
Tokyo e Parigi (2009) ¢ stato decorato con le nostre
luminarie salentine disegnate su misura per le festivita
natalizie, prendendo spunto dai disegni, loghi e forme
tipiche e riconosciute in tutto il mondo della storica
azienda francese specializzata in accessori moda, pelletteria
e orologi da taschino.

The luxury store of Louis Vuitton in New York (2008),
Tokyo and Paris (2009) was decorated with our Salento
illuminations custom-made for the Christmas holidays,
taking inspiration from the typical designs, logos and
shapes recognized all over the world of the historic French
company specialized in fashion accessories, leather goods
and pocket watches.
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La Rinascente - Italy

Per le festivita natalizie il Department Store la Rinascente
indossa magnifici abiti di luce che MarianoLight ha cucito
su misura dal 2010.

Dalla sontuosa galleria formata da 13 archi sospesi

sui passanti nel portico, a una facciata piena di stelle e
meteore, i toni dorati e argentati portano glamour e calore
al carattere festivo del Natale a La Rinascente, a Milano in
Piazza Duomo e a Roma in Via del Tritone.

«Rinascente

Piazza Duomo, Milano

\L 'I,/ R AT A

8

For the Christmas holiday seasons the Department

Store la Rinascente wears magnificent light dresses that
MarianoLight has tailored-made since 2010.

From the sumptuous gallery formed by 13 arches
suspended on the passers-by in the portico, to a facade
full of stars and meteors, the golden and silver tones bring
glamour and warmth to the festive character of Christmas
at la Rinascente, both in Milan in Piazza Duomo, and in
Rome in Via del Tritone.
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«Rinascente

Via del Tritone, Roma
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Puglia Village Outlet - Molfetta
Italy 2020
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* Italy 2009
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Bulgari - Roma

Italy 2017 & 2020
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Bulgari Minisnake - Roma
Italy 2014
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Mercedes Trees - Roma
Italy 2009
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Cartoon Christmas Lights - Rome, Italy

Luminarie accese, vetrine addobbate: Roma si veste di

luci e colori natalizi. Grazie alla stretta collaborazione

con l'associazione Via Condotti, Turner e Peroni Events,
MarianoLight realizza le “Cartoon Christmas Lights”.

I lampadari sospesi e le applique luminose dalle linee
moderne ispirate ai disegni dei cartoni animati, si fondono
con l'eleganza propria della storica Via Condotti, dando
vita ad un giocoso corridoio tra i palazzi del lusso. Cosi per
la gioia di tutti i bambini, protagonisti delle luci diventano
i personaggi delle serie pit amate, da Tom& Jerry ad
Adventure Time, da Titti e Silvestro alle Superchicche con
Scooby Doo e Ben 10, per un natale unico e speciale.
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Thanks to the close collaboration with the Via Condotti
association, Turner and Peroni Events, MarianoLight
creates the “Cartoon Christmas Lights”. The suspended
chandeliers and the luminous appliqués, with modern

lines inspired by cartoon designs, blend with the elegance
of the historic Via Condotti, composing a playful corridor
between the luxury buildings. For the joy of all children,
the characters of the most loved series become the
protagonists of the Christmas lights , from Tom & Jerry to
Adventure Time, Tweety and Sylvester, The Powerpuff Girls
with Scooby Doo and Ben 10, for a very unique and special
Christmas.



Fiorino Tree Torino
Italy 2016

8 Luci d’artista

Piazza San Carlo - Torino

Albero Lum

LAlbero di Luminarie Gold & Silver di Piazza a San

Carlo é stato pensato come simbolo della tradizione delle
feste natalizie con i suoi eleganti colori oro e argento,
tradizionalmente associati al natale.

Lalbero ¢ alto 22.5 m, per un diametro di 10 m; la
struttura, di acciaio e ferro, ha 150 elementi luminosi che
lo compongono: piccoli rosoni il cui disegno ¢ ispirato

al ricamo chantilly, si alternano tra le sezioni del cono,
illuminati da oltre 27.000 lampadine LED di colore bianco
caldo e freddo, in aggiunta a stringhe di 4 colori e bianco
freddo flash, che fanno cambiare di colore ’albero e avere
un effetto stroboscopico, con giochi di luce sincronizzati.

The Ruby Gold Luminarie Tree in Piazza San Carlo was
designed as a symbol of the Christmas tradition with its
elegant gold and silver colors, traditionally associated with
Christmas.

The tree is 22.5 m high, 10 m in diameter; the structure,
made of steel and iron, has 150 luminous elements that
are composed from small rosettes whose design is inspired
by Chantilly lace, alternated between the sections of the
cone, illuminated by over 27,000 warm and cold white
LED bulbs, in addition to strings of 4 colors and cold
white flash, which change the color of the tree and have a
stroboscopic effect, with synchronized light effects.



Citta di Bari

Lungomare Giannelli
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Un Natale Scintillante- Lecce, Italy 2020

Marianolight crea un’atmosfera incantata nel centro
storico di Lecce e nelle sue piazze.

Piazza Mazzini si presenta con scintillanti oggetti 3d che
illuminano ogni angolo della fontana e vicino ai quali le
persone scattano selfie con i propri amici e familiari.
Passeggiando in Via Trinchese si inizia a scorgere una
parte dell’Albero Rosoni, posto al centro di Piazza Sant’
Oronzo e delle incantevoli piccole luminarie tradizionali
posizionate a riempirne il cielo.

Continuando a passeggiare si incontra la romantica e
splendida Piazza Duomo, illuminata dalla brillantissima
Stella Cometa.

Lo sai che un bacio alla persona amata sotto la stella puo
realizzare ogni tuo desiderio? C’¢ ancora tempo...

Marianolight creates a dreamlike atmosphere in the
historical center of Lecce and its squares.Piazza Mazzini
presents itself with sparkling 3d objects that illuminate
every corner of the fountain where people take selfies

with their friends and family.If you walk a little further
along via Trinchese you already grasp a part of the Rosace
Tree, located at the center of Piazza Sant' Oronzo which is
accompanied by a sky full of enchanting small traditional
luminarie. Continuing to walk you will come across the
romantic and splendid Piazza Duomo, illuminated by the
brilliant Comet Star.Do you know that a kiss to your loved
one under the star can make your every wish come true?
There’s still time ...



Todi

Villagio di Natale

2019
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Villaggio di Natale
Todi, Italy 2020
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Siracusa

Piazza Duomo

Ttaly 2020



Christmas Trees
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Insegne
Lampade E14
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Insegne / Signage

- SOR—

MarianoLight progetta e realizza insegne luminose di loghi
aziendali, testi e immagini di qualunque forma e dimensione.
Qui troverete alcuni esempi di insegne realizzate da noi in legno
e lampade E14, insegne in alluminio e tubo luminoso oppure
con stringhe di micro luci e tubo luminoso.

WELLESOF

MarianoLight designs and realizes illuminated signs of company
logos, texts and images of any shape and size.
Here you will find some examples of signage we made in wood

and E14 lamps, aluminum and rope light or strings of micro
lights and rope light.
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